

毛舜筠《黄金花》演坚韧母亲 不畏张艾嘉周迅期待金像奖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由新晋导演陈大利执导,演员毛舜筠、吕良伟等主演的电影《黄金花》在北京举行以“生而为女人”为主题的首场礼发布会。会上,毛舜筠首次分享自己的婚恋观,坦言“幸福不是必然的”,每一位勇敢热爱生活的女人都很不简单。她说女性是一个很奇怪的“生物”:在生孩子之前很自我,但是有了自己的孩子之后,孩子就是她的全部。而这是生活中每个女人与黄金花都有的一个共同点,所以看完这部电影,每位女性和母亲都可以产生共鸣。

谈及此次入围第37届金像奖最佳女主角,毛舜筠表示,对手周迅、张艾嘉都是自己的偶像,实力都很强,因此虽对获奖有所期待,但是更希望这部优秀的电影获得观众的认可。发布会当天,电影也同时曝光了一支终极预告和终极海报,更有影迷制作短片致敬女神。视频回顾了毛舜筠出道至今近四十年的演艺生涯。毛舜筠看后忍不住感慨“那些片段好像昨天的事”,感恩观众对她的喜爱,并表示不忘初心,会继续为观众奉献优质的作品。同样也希望电影在4月20日上映时,更多的女性能够看到这样的影片,带给更多人勇敢面对新生活的勇气。



陈奕迅被曝亲手抄歌词 唱好刘若英电影歌曲很重要

刘若英首度执导电影《后来的我们》,主题曲邀来陈奕迅演唱,日前,陈奕迅被曝为了唱出新歌蕴含的感情,录音前特意亲手抄写歌词。刘若英称,主题曲相中陈奕迅,原因是“那些深情的部分,是有感悟的人才能唱得出的,听他的歌甚至每一次换气好像都有表情。”

陈奕迅也提到只要刘若英开演唱会,自己一定会专程去捧场,这次受到对方邀请,毫不犹豫就友情跨刀。电影《后来的我们》讲述的是一对恋人十年的甜虐故事。预告片曝光后,有网友认为故事氛围很接近刘若英的金曲《后来》。 ■ 新玉

《南烟斋笔录》首秀 刘亦菲井柏然共绘彼岸花

日前,电视剧《南烟斋笔录》在横店举办发布会,主演刘亦菲、井柏然、赵立新、刘敏涛悉数到场,阵容庞大。萦绕着神秘气息的南烟斋全貌也展露真容,无论是错落雅致的苏式风格庭院,还是围绕在南烟斋四周大片绚烂生长的花草树木,都令人眼前一亮,过目难忘。

陆曼笙与叶申的角色影像也首次被公开。梨花树下,刘亦菲饰演的陆曼笙一身温婉低眉浅笑,井柏然饰演的叶申高大英俊神色清朗,二人的并肩亮相称得上“伉俪成双”。不仅如此,两人还一同在油纸伞上绘出了一幅绚烂绽放的彼岸花,默契十足的合作互动令全场沉浸在暖心浪漫的氛围中。该剧目前仍在进行紧张拍摄。 ■ 新文

安徽文一青年队联赛连战强敌

星报讯(胡滔 记者 江锐) 近日,2018年全国(U19)青年篮球联赛合肥赛区比赛赛程公布,拥有主场之利的安徽文一青年队首场比赛将对阵四川航空,收官战则是迎战广东宏远。与去年第一阶段赛事轻松夺冠不同,今年的对手实力都非常强劲,对安徽文一青年队来说场场都是硬仗。

打完四川航空后,安徽文一青年队将连续遭遇天津荣刚、山东高速和北京北控,这是三个此前未曾交手过的对手,这三个也都是2017年青年联赛排名前八

的队伍,其中山东高速是去年的亚军,而天津荣刚则是去年的第三名。在与广西威壮的比赛后,安徽文一青年队在第一阶段的最后一个对手是广东宏远。

在安徽文一青年队主教练占小玮看来,“事实上每个对手的实力都很强劲,对我们来说,还是要立足于本身打好每一场比赛,因为每一场比赛都是硬仗。虽然有的对手去年排名比我们好,但我们有信心更有能力战胜每一个对手,为主场球迷奉献出高水平、高质量的比赛。”

派奖了! 大乐透6亿大派奖来袭

春天是美丽的,体彩也是喜事不断。高频“11选5”促销活动还在如火如荼进行,超级大乐透玩法又迎来了史无前例的6亿元大派奖活动,彩民朋友也将在春意盎然的季节里得到更大的实惠。

活动自4月9日20:10开始,大乐透派奖总金额提高至6亿元,较去年多出1亿元,为派奖历史之最。按照规则,3元最高可中2400万元,2元最高可中1500万元。3元比2元固定奖金翻倍。今年大乐透派奖较之往年最大的亮点是增设了一个“乐善奖”,即从18055期开始,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,这注单式号码即“乐善

码”,这注乐善码将作为该张彩票“乐善奖”的开奖号码,即将票面投注号码与“乐善码”进行对比,从而确定奖级和奖金。乐善奖的奖级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,但奖金却单独设置,一等奖最高奖金为5000元。彩民朋友打出票后,投注号码即可与“乐善码”进行比较,就可知道是否中得“乐善奖”,也就是说彩民购买的每注符合条件的追加票,都将有两次中奖机会。

需要彩民朋友注意的是,除所有投注均享受一等奖派奖外,固定奖加奖和“乐善奖”都需要是追加投注的彩票才能够享受到。彩民朋友一定要到体彩网点,详细了解这次的派奖规则,免得错失良机。 ■ 李红伟

复式投注 来安彩民中奖屡试不爽

近日,位于来安县汽车站对面的22514网点传出令人振奋的好消息,一位彩民在大乐透第18035期利用复式投注方式收获了大乐透二等奖一注,20注四等奖,64注五等奖,68注六等奖,合计中得近14万元。

获得如此幸运的彩民是该县“大乐透”的忠实彩民张先生。据业主曹老板介绍,张先生从“大乐透”上市以来,一直都喜爱这种玩法,此前中过“大乐透”三等奖,至于小奖更是无数。由于他对“大乐透”这种大盘玩法已经到了非常痴迷的地步,所以,在来安体彩界具有相当的知名度,在研究大乐透玩法上有自己的独到之处。平时只要闲暇他就会到体彩投注站研究大乐透的走势,把上一期开出的号码进行归类,把有可能下移的号码进行打包,然后进行复式投注,用他自己的话说叫做“用此方法中奖屡试不爽”。

当晚,闲着没事的张先生又来到了车站体彩投注站,经过了很长时间的观察和比对后,张先生果断出手,要业主曹老板帮他打了一组复式投注“大乐透”。当天晚上当张先生得知自己中得了二等大奖后,非常兴奋,打电话给曹老板,请他帮助找一辆车去分中心领奖,曹老板如往常一样爽快地说道,任何时候只要你中大奖,车子一定免费为你提供。

中了大奖的张先生逢人便讲,中了大奖,在尽到公益责任的同时,又提高了生活质量,真是乐透不止,畅活由你。 ■ 顾强

默默选号 合肥低调彩民喜中奖

阳春三月,春暖花开;在这个万象更新的时节里,又迎来了合肥彩民中大奖的喜悦。

近日,超级大乐透第18035期开奖,位于合肥市南二环琥珀新天地旁的01409站点喜中大乐透二等奖1注,单注奖金12.97万元。

据该网点业主高先生介绍,中奖的应该是店里的一位老顾客,平时就喜欢玩11选5,是一位11选5的铁杆彩民。这位彩民一直都很低调,平时在店里总是默默的选号看号,中奖了也是很平静的兑奖,不像其他玩11选5的彩民,中奖了都很激动,而且每逢大乐透开奖日,他总是会机选两注,这次能中奖也算是长期坚持的结果吧,不过遗憾的是他没有追加,要不然还能多拿到7万多元的追加奖金。

目前大乐透奖池持续涨高,对于彩民来说正是倍投追加拿大奖的好时机,彩民老铁们千万要记得坚持投注,不要错失大奖哦。 ■ 黄士庚

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

怀远彩民 车牌号码中10万

4月10日晚,蚌埠市怀远县07033网点出来喜讯,一彩民喜中排列五玩法10万元。

第二天上午,中奖彩民来到蚌埠体彩分中心兑奖大厅进行兑奖。原来该彩民为一资深彩民,一直有购买排列五的习惯,在选号的时候买了两注,一注用彩票店编号作为号码;一注随手选了店门口一辆出租车车牌号作为购买的号码,单张彩票共计4元,没想到出租车车牌号投注的中了10万元!中奖彩民领完奖,乐呵呵地表示,以后要继续关注排列五,坚持购买,给生活添加一分乐趣。 ■ 彭军